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 Αθήνα, 29 Νοεμβρίου 2021 
 

Ελληνικό  Κεντρικό Γραφείο Αλκοολικών Ανωνύμων 
Επιτροπή Συνεδρίου 2021 
Λεωφόρος Αλεξάνδρας 112, 6ος όροφος 
Τ.Κ. 11472 Αθήνα   
www.aa-greece.gr 
E-mail :  aa.gso.ellada@gmail.com 
Πληροφορίες: 6947587046 
 
Θέμα: «Πρόσκληση στην Υβριδική συνάντηση Δημόσιας Πληροφόρησης του 
17ου Πανελληνίου Συνεδρίου Αλκοολικών Ανωνύμων» 
Υπόψη κου Προέδρου Ιατρικού Συλλόγου 
 
Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,  
θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι διοργανώνουμε υβριδικά το 17ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο μας με θέμα «ΕΛΠΙΔΑ», στις 17,18,19 Δεκεμβρίου 2021.  
Οι Αλκοολικοί Ανώνυμοι είμαστε ομάδες αλληλοβοήθειας, οι οποίες αναρρώνουμε 
από την ασθένεια του αλκοολισμού. Είμαστε μια παγκόσμια αναγνωρισμένη μη 
κερδοσκοπική αδελφότητα, η οποία έχει δείξει πολύ αξιόλογα αποτελέσματα στην 
αντιμετώπιση του.  
Λειτουργούμε σε όλο τον κόσμο εδώ και 86 χρόνια και στην Ελλάδα τα τελευταία 36 
χρόνια, με ομάδες διάσπαρτες σε όλη την χώρα. Από το 2005 διοργανώνουμε το 
Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριό μας, με συμμετοχή των αντίστοιχων ομάδων των 
συγγενών και φίλων των αλκοολικών (Αλ-ανών).  
Μέσα από το Συνέδριο επιτυγχάνεται η συνάντηση όλων των ομάδων της Ελλάδας, 
για να μοιραστούμε την εμπειρία, τη δύναμη και την ελπίδα μας για την καθημερινή 
ανάρρωση από τον αλκοολισμό, με απώτερο σκοπό τη μεταφορά της λύσης που 
έχουμε, στον αλκοολικό που ακόμα υποφέρει.  
Από προσωπική εμπειρία πολλοί από εμάς, στο πλαίσιο της προοδευτικότητας της 
ασθένειας του αλκοολισμού, καταλήγουμε να αναπτύσσουμε σοβαρά σωματικά και 
ψυχοπαθολογικά προβλήματα όπου εσείς καλείστε να αντιμετωπίσετε. Γνωρίζουμε 
επίσης ότι, εξαιτίας της άρνησής μας και της πόσης μας, δεν ήμασταν πάντα εύκολοι 
και συνεργάσιμοι ασθενείς. 
Ακολουθώντας τα υγειονομικά πρωτόκολλα για την πανδημία αποφασίσαμε να 
πραγματοποιήσουμε το φετινό μας 17ο Πανελλήνιο Συνέδριο διαδικτυακά μέσω 
zoom και υβριδικά την εκδήλωση Δημόσιας Πληροφόρησης μας, ώστε να 
μεταφέρουμε το μήνυμα της ανάρρωσης μας σε όλη την χώρα.  
Σας προσκαλούμε στην ανοιχτή υβριδική συνάντηση Δημόσιας 
Πληροφόρησης σχετικά με το ποιοί είμαστε και πώς λειτουργούμε, και 
ομιλήτρια ως επιστήμων-ιατρός την Ψυχίατρο, Διευθύντρια Ε.Σ.Υ., Υπεύθυνη 
Μονάδας Εξαρτήσεων, Β´ Ψυχιατρικής Κλινικής ΕΚΠΑ, Π.Γ.Ν. ‘ΑΤΤΙΚΟΝ’  
κα Δόμνα Τσακλακίδου, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 19 
Δεκεμβρίου και ώρα 11:00-13:00 στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του  
Π.Γ.Ν. «ΑΤΤΙΚΟΝ» (Ρίμινι 1, Χαϊδάρι Αττικής). 
Η εκδήλωση για όσους δεν θα μπορέσουν να παρευρεθούν με φυσική 
παρουσία, θα μεταδοθεί ζωντανά μέσω ZOOM στην διεύθυνση: 9667710606 
Θα ήταν μεγάλη μας χαρά και τιμή να παραβρεθείτε προσωπικά ώστε να γνωρίσετε 
την προσπάθειά μας. 
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Σας παρακαλούμε να ενημερωθούν για την δράση μας και να προσκληθούν όλοι οι 
συνεργάτες και τα μέλη του Συλλόγου σας. 
Σας επισυνάπτουμε επίσης, το δελτίο τύπου μας. 
Παραμένοντας στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή 
διευκρίνιση. 
 
Με εκτίμηση 
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